

Moved by Hart

Seconded by Toews

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1314

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 2 of the printed bill, following line 43, insert:

3 "(iii) The maximum allowed investment in physical gold and silver
4 shall not exceed seven and one-half percent (7.5%) of the idle mon-
5 neys invested pursuant to this section."

6
7 CORRECTION TO TITLE

8 On page 1, in line 4, following "INSTANCES" delete "AND" and insert: ", ";
9 and in line 5, following "VER" insert: ", AND TO PROVIDE FOR A MAXIMUM AL-
LOWED INVESTMENT".